
 

Página 1 de 1 

 

Ata da 5ª(quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do 1º (primeiro) ano da 9ª 

(nona) legislatura. Aos 12 (doze) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco) as 18h e 

06min, no Plenário da Câmara Municipal, situada a Avenida Jericoacoara nº474, Centro, Jijoca de 

Jericoacoara-CE, sob a presidência do Vereador Antonio Daniel de Souza, onde o mesmo 

declarou aberta a 5ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo de 2025, na  presença das 

vereadoras e vereadores: Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita Neta da Silva, Caio Cesar de 

Paula Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando Edson de Sousa, Guilhermina 

Helen Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha Albuquerque, Natalícia de Jesus Souza Brito e 

Raimundo Pedro de Araújo. Na sequência, houve a entoação do Hino Municipal e assinatura, das 

vereadoras e vereadores no Livro de Presença, votação da Ata da Sessão anterior, sendo a 

mesma, aprovada por unanimidade. Dando sequência o Presidente informou aos demais 

vereadores e vereadoras que a Srª Ana Caroline Ribeiro Nogueira, diretora da Escola 

Profissionalizante Sandra Carvalho Costa e o Sr Francisco Vasconcelos Alves, Presidente da 

Associação de Pescadores Artesanais de Jericoacoara, haviam se inscritos para uso da Tribuna 

concedendo aos mesmos, o tempo de dez minutos para cada orador. Na Tribuna a Srª Caroline 

Ribeiro apresentou o resultado positivos das ações da Escola Profissionalizante do município de 

Jijoca de Jericoacoara, nesses três anos de trabalho. O Sr Francisco Vasconcelos usou a Tribuna 

e falou sobre o Projeto que declara Patrimônio Cultural Imaterial e inclui no calendário oficial de 

eventos do município de Jijoca de Jericoacoara, a Procissão Marítima de São José, convidando 

aos vereadores e toda a população para participar da Procissão Marítima em Jericoacoara, no 

próximo dia 19 de março, dia de São José. Na Palavra Facultada as vereadoras e vereadores, 

fizeram uso da Tribuna: Guilhermina Canuto, Professora Bené, Pastor Caio, Raimundinho 

Torquato, Natalícia do sindicato, Daniel do Baixio/presidente da Mesa Diretora, Jacqueline do 

Valtin, Carine do Zé Ivan, Cleiton Marçal e Professor Erivan. Concluída a Fala das vereadoras e 

vereadores na Tribuna, o Sr. Presidente deu inicio a Ordem do Dia, onde foram lidos, discutidos, 

votados e aprovados: o Projeto de Lei nº05/2025, do legislativo, que declara como Patrimônio 

Cultural Imaterial e inclui no calendário oficial de eventos do município de Jijoca de Jericoacoara-

CE a Procissão Marítima de São José na Vila de Jericoacoara; Projeto de Indicação nº13/2025 de 

autoria do vereador Daniel do Baixio, que indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

secretaria competente, a construção de Casas Populares no município de Jijoca de Jericoacoara-

CE e dá outras providências; Projeto de Indicação nº14/2025 de autoria da vereadora Jacquelina 

que institui o Programa Comunicação sem Fronteiras, no município de Jijoca de Jericoacoara e 

adota outras providências. E não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos que se fizeram presentes e declarou encerrada a Sessão às 20h e 13min.  E 

para constar, foi lavrada a presente Ata, a qual, após aprovada será assinada por todos os 

vereadores e vereadoras que se fizeram presentes. Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara-

CE, 12 de março de 2025. 

 
 
 
 
 
 

 


